
 
     

 
 SPIRITUEUX     

 
     

 
     

1 4 bouteilles COGNAC très anciens  (Otard "plus de 20 ans d'âge", 

Cusenier V. HO "VSOP" Fine Champagne, Cognac Briand "Éminence" et 

***, étiquettes sales et niveaux moyens)  

160 / 200 

2 4 bouteilles COGNAC très anciens  (Otard "plus de 20 ans d'âge", 

Cusenier V. HO "VSOP" Fine Champagne, Cognac Briand "Éminence" et 

***, étiquettes sales et niveaux moyens)  

160 / 200 

3 4 bouteilles COGNAC très anciens  (Otard "plus de 20 ans d'âge", sans 

étiquette, Cognac Briand "Éminence", Camus ***, Courvoisier sans 

étiquette, étiquettes sales et niveaux moyens)  

160 / 200 

4 5 bouteilles COGNAC très anciens  (étiquettes sales, Otard***, basse, 

Augier Frères "Roi Soleil", Croizet VSOP MB, Geoffroy LB, Briand V)  

150 / 200 

5 5 bouteilles ARMAGNAC très anciens  (2 de Bruchaut, 2 de Lafontan, 1 

Marquis de Caussade, niveaux moyens et étiquette sale)  

100 / 150 

6 8 bouteilles LIQUEURS DIVERSES, anciennes  (Sève de Fine, B. Serres, 

St-RaphaËl Quiquina; Anisette Ricard; Prunellia et Curaçao orange de 

Cusenier; Cherry Brandy Cazanove; Crème de Cacao-Chouva Droz; 

Apéritif Dauré "Surmuté")  

120 / 160 

7 8 bouteilles LIQUEURS DIVERSES, anciennes  (Cynar SE, Chouva Bonnal, 

Cacao à la vanille, Fine du Donjon B. Serres, Anisette Ricard, Prunellia et 

Curaçao Cusenier, Izarra jaune, St-Raphaël Quinquina)  

120 / 160 

8 8 bouteilles LIQUEURS DIVERSES, anciennes  (Prunelle Marie Brizard, 

Banane J. Marty à Font-Romeu, Malaga "noir français", anisette Ricard, 

Cherry-Rocher SE, Eau de Dantzig Get extrafine avec paillettes d'or, 

Crème de Cacao-Chouva, Bardinet, St-Raphaël Quinquina)  

120 / 160 

9 8 bouteilles LIQUEURS DIVERSES, anciennes  (Prunelle J. Marty, Cherry-

Brandy Bardinet, Anisette Ricard, Amer Picon, Liqueur de l'Ermitage 

Marty, St-Raphaël, 1 double flacon Kermann/Cherry-Brandy Cazanove, 

1 demie liqueur des Antilles)  

120 / 160 

10 3 bouteilles LIQUEURS DE LA VIEILLE CURE,  (1 ela, 1 eta, 1 SE)  90 / 120 

11 6 bouteilles LIQUEURS DIVERSES, anciennes  (1 Anisette Ricard, 1 

Bénédictine 2 Rhum blanc St-James, ea, 1 Rhum blanc "Génippa" 

Duquesne, 1 St-Raphaël Quinquina SE)  

120 / 180 



12 3 litres RHUM "Les Plantations",  Saint-James  (étiquettes abîmées, 1 SE 

mais avec la contre-étiquette)  

240 / 300 

13 3 bouteilles RHUM "Les Plantations",  Saint-James  (Sans étiquette, 2 

bouteilles d'un litre et 1 de 70 cl)  

210 / 240 

14 1  litre RHUM Chauvet  (sans étiquette, bouteille avec relief marqué)  120 / 150 

15 6 bouteilles PORTO "Tawny", Rozès  (capsule cire ancienne, 4 sans 

étiquette)  

120 / 180 

16 8 bouteilles PORTO "Tawny", Rozès  (3 capsule cire ancienne, 5 

capsules métalliques, ea)  

160 / 240 

17 1  bouteille PORTO Hunt's 1735 (V)  350 / 400 

18 7 bouteilles SAINT-RAPHAÊL "Quinquina",  (sans étiquette, anciennes)  110 / 140 

19 1  bouteille CHARTREUSE jaune 1948 (es, moyennement basse)  1200 / 1500 

20 1  bouteille CHARTREUSE jaune 1949 (es, moyennement basse)  1100 / 1300 

21 1  bouteille CHARTREUSE jaune 1951 (es, moyennement basse)  1000 / 1200 

22 1  bouteille CHARTREUSE jaune 1951 (es, basse)  900 / 1000 

23 1  bouteille CHARTREUSE jaune 1951 (es, ea, basse)  900 / 1000 

24 3 bouteilles BAS-ARMAGNAC  (1 Gelas 25 ans, 2 Tariquet VSOP)  80 / 100 

25 1  bouteille FINE DE BOURGOGNE, "Château de Chambolle-Musigny", F. 

Mugnier  (LB)  

80 / 120 

26 1  bouteille COGNAC "réserve n°1", Deau  (coffret bois, LB)  50 / 80 

27 2 bouteilles RHUM "Caïman", Planteurs & Importateurs réunis  (1 

étiquette de Neuilly/Seine, 1 étiquette du Havre)  

140 / 160 

28 4 bouteilles PORTO  (Dow's, Barros, Real Companhia 20 ans)  60 / 80 

29 1  bouteille RHUM "réserve spéciale", Depaz  (étui)  80 / 100 

30 1  bouteille RHUM "Montagne Pelée", Depaz  (LB)  80 / 100 

31 1  litre RHUM "réserve spéciale", Beauport 1968 450 / 500 

32 1  bouteille CHARTREUSE jaune   150 / 200 

33 2 bouteilles COGNAC Gautier  120 / 140 

34 2 bouteilles SPIRITUEUX  (Crème de Cacao Marie Brizard, Marc de 

Bourgogne J. Cartron)  

60 / 80 

35 1  bouteille COGNAC "Fine Champagne", Courvoisier  (Carafe Baccarat 

en coffret)  

150 / 200 



36 3 bouteilles RHUM "7 ans", Reimonenq 1995 900 / 1050 

37 3 bouteilles RHUM "7 ans", Reimonenq 1995 (ea)  840 / 960 

38 2 bouteilles RHUM "8 ans", Reimonenq 1995 700 / 800 

39 1  bouteille RHUM "Barcelo Imperial",  (République dominicaine)  50 / 60 

40 1  bouteille RHUM "sherry finish", HSE 2002 (étui)  80 / 100 

41 1  bouteille BAS-ARMAGNAC Domaine de Maupas 1964 (MB)  70 / 80 

42 1  magnum COGNAC "Grande Champagne", M. Ragnaud VSOP  70 / 80 

43 1  bouteille RHUM "Petit-Bourg", Lapalun  50 / 80 

44 1  bouteille RHUM Trois Rivières 1975 (ela)  300 / 350 

45 4 bouteilles SPIRITUEUX  (Cognac Gautier, Framboise Danflou, Bols 4 

liqueurs, Angélus des Salésiens de Dom Bosco)  

100 / 120 

46 1  magnum ARMAGNAC "Vieille Relique", Samalens  70 / 90 

47 1  magnum RHUM "Terres rouges", Clément  (Domaine de l'Acajou)  80 / 100 

48 1  bouteille CHARTREUSE "Tarragone", verte  350 / 400 

49 1  litre CHARTREUSE "Tarragone", verte  (Probablement début de 

période 1930-1945)  

8000 / 9000 

50 2 bouteilles RHUM J.M. 1999 300 / 400 

51 9 bouteilles VINS DIVERS  (Vacqueyras, Beaumes de Venise Cassan, 

Minervois Floris, Crozes Haut Chassis, Rioja Marquis de Riscal 2001)  

30 / 50 

52 1  bouteille COGNAC "Age d'Or réserve n°1", A.E. Dor  (Très vieille 

Grande Champagne, LB)  

1500 / 2000 

53 1  bouteille BAS-ARMAGNAC "domaine de Cavaillon", J. Lassis 1900 

(ela, LB)  

300 / 350 

54 5 bouteilles COGNAC "Célébration", Camus  200 / 300 
 

     
 

     
 

 VINS DIVERS ET CHAMPAGNE, BOURGOGNE     
 

     
 

     

55 2 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, "Les Vignes aux Dames", M. Perron 

1967 (on y joint 1 bouteille du même, sans millésime, B, bouchon 

tombant)  

60 / 70 



56 2 bouteilles CHÂTEAU-CHALON, A. Pirou 1992 60 / 80 

57 2 bouteilles VDP HÉRAULT, La Grange des Pères 2016 500 / 600 

58 2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Chaupin", La Janasse 2009 (elt)  70 / 80 

59 5 bouteilles HERMITAGE "Chante-Alouette", M. Chapoutier "Grande 

Cuvée"  (elt, 2 TLB, 1 LB)  

100 / 120 

60 1  bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1961 (ea, 

MB, couleur correcte)  

150 / 200 

61 1  bouteille CHAMPAGNE "Dom Ruinart", Ruinart 1993 (coffret)  100 / 120 

62 1  bouteille CHAMPAGNE "Louise", Pommery 1993 (coffret)  60 / 70 

63 2 bouteilles CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1993 200 / 240 

64 1  bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1966 (LB, 

très légèrement évoluée)  

100 / 150 

65 1  bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1964 (es, 

MB)  

80 / 100 

66 2 bouteilles CHAMPAGNE "Cristal", L. Roederer 1995 (coffret individuel)  440 / 500 

67 1  bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 2000 

(coffret)  

120 / 140 

68 1  bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1982 

(coffret)  

250 / 300 

69 1  bouteille BÂTARD-MONTRACHET, Domaine Leflaive 1980 (elt, ela, LB)  150 / 200 

70 6 bouteilles BOURGOGNE DIVERSES,  (1 Hautes-Côtes de Nuits 2006 

Jayer-Gilles, 2 Santenay "En Charron" 2009 et 2 "La Comme 1er cru" 

2007 de JF Diconne, 1 Côte de Beaune Villages 2004 L. Latour)  

70 / 90 

71 1  bouteille GRANDS-ÉCHEZEAUX, Mongeard-Mugneret 2001 250 / 300 

72 6 bouteilles SANTENAY J. Saint-Honoré 2000 60 / 70 
 

     
 

     
 

 VINS BLANCS DE BORDEAUX     
 

     
 

     

73 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1927 (ets, fânée, 

MB)  

1200 / 1500 



74 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1927 (ets, fânée, 

ett, B)  

800 / 1000 

75 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1937 (elt, LB)  1500 / 1800 

76 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1949 (ett, J)  550 / 600 

77 3 bouteilles CH. RIEUSSEC, 1° cru Sauternes 1969 (B)  60 / 90 

78 7 bouteilles CH. SUDUIRAUT, 1° cru Sauternes 1979 (elt,4  TLB, 3 J 

fânées)  

210 / 250 

79 3 bouteilles SAUTERNES  (2 Arche-Lafaurie 1980, es, 1 LB, 1 MB; 1 Filhot 

1979)  

60 / 80 

80 1  bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1° cru Sauternes 1983 (elt, ela)  40 / 50 

81 2 bouteilles CH. CLIMENS, 1° cru Barsac 1985 (fânées, tachées)  80 / 90 

82 1  bouteille CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 1988 (etlt)  350 / 450 

83 4 bouteilles CH. FILHOT, 2° cru Sauternes (3 de 1989, elt, 1 J; 1 de 1990)  120 / 140 

84 3 bouteilles BORDEAUX LIQUOREUX  (2 Fayau, Cadillac 1990 & 1991, 1 

Lamothe-Guignard 1988)  

20 / 30 

85 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1991 190 / 210 

86 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1994 190 / 210 

87 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1997 200 / 240 

88 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 1999 180 / 200 

89 4 bouteilles CH. DE FARGUES, Sauternes  (1994, 1996, 1997, 2003; on y 

joint 2 demies de 1994)  

160 / 180 

90 2 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2000 (elt, 1 ela)  700 / 800 

91 1  bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru supérieur Sauternes 2002 180 / 200 

92 6 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan  (3 de 2003, couleur 

légèrement évoluée, 3 de 2017)  

90 / 120 

93 12 bouteilles CH. LATOUR-MARTILLAC, Pessac-Léognan 2007 cb  180 / 240 

94 3 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2015 1650 / 1800 
 

     
 

    
 

     
 

 VINS ROUGES DE BORDEAUX     



 
     

95 1  magnum CH. CANON, 1° Grad Cru St-Émilion  1955 (ea, LB/MB)  120 / 150 

96 3 bouteilles CH. RAUSAN-SÉGLA, 2° cru Margaux 1964 (1 TLB, 2 LB)  90 / 110 

97 12 bouteilles CH. LA TOUR-FIGEAC, Grand Cru St-Émilion  1964(elt, 5 LB, 

7 MB)  cb  

300 / 360 

98 12 bouteilles CH. LA TOUR-FIGEAC, Grand Cru St-Émilion  1964 (elt, 5 

MB, 7 B) cb  

240 / 300 

99 12 bouteilles CH. PALMER, 3° cru Margaux 1964 (es, etlt, MB) cb  960 / 1200 

100 11 bouteilles CH. PALMER, 3° cru Margaux 1964 (es, elt, B) cb  660 / 770 

101 11 bouteilles CH. MOULINET, Pomerol 1964 (4 B, 7 V) cb  110 / 160 

102 11 bouteilles CH. DE SALES, Pomerol 1964(es, 3 LB, 3 MB, 3 B)  cb  220 / 280 

103 4 bouteilles BORDEAUX  (2 La Gaffelière 1970, 1 Clarke 1983, 1 Brane-

Cantenac 1992)  

50 / 100 

104 2 bouteilles CH. SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan 1973 (es, MB)  40 / 50 

105 11 bouteilles CH. BEL-AIR Marquis d'Aligre, Margaux 1973 (es, et, 8 B, 3 

V)  

110 / 130 

106 12 bouteilles CH. PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1974(els, 1 LB, 5 MB, 

5 B, 1 toutes les capsules vert-de-gris, 1 couleuse)  cb  

360 / 420 

107 12 bouteilles CH. FIEUZAL, Pessac-Léognan 1978(MB à B) cb  240 / 300 

108 10 bouteilles CH. PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe 1979 (es, 1 J, 2 TLB, 4 

LB, 3 B)  

150 / 200 

109 3 bouteilles CH. CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 1981 (tachées, 2 

TLB, 1 MB) 

80 / 90 

110 6 bouteilles CH. LEOVILLE-POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1981 (tachées, 

2 J, 3 TLB, 1 LB)  

180 / 210 

111 3 bouteilles CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1981 (es, elt, 1 J, 1 

TLB, 1 MB)  

90 / 110 

112 1  bouteille CH. PAVIE, 1° Grand Cru St-Émilion  1984 (es, TLB)  100 / 120 

113 6 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1985 (elt, 2 TLB)  1200 / 1440 

114 6 bouteilles CRUS CLASSÉS  (es, elt, 1 Cos d'Estournel 1984 ea, LB, 1 

Beychevelle 1986 TLB, 1 Nénin 1990 MB, 1 Pape-Clément 1970 TLB, 2 

Marquis d'Alesme 1999)  

150 / 180 

115 2 magnums CH. SUAU, Lalande-de-Pomerol 1989 cb  60 / 80 



116 1  bouteille CH. PAPE-CLÉMENT, Pessac-Léognan 1989 (etlt)  70 / 80 

117 5 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1989 (tachées, 2 J)  220 / 250 

118 1  bouteille CH. PICHON-LALANDE, 2° cru Pauillac 1990 (etlt, capsule 

légèrement plissée)  

120 / 140 

119 6 bouteilles BORDEAUX  (2 Rauzan-Gassies, 1 de 1983, J, 1 de 1985, 1 

Beychevelle 1990, 1 Talbot 1994, 2 Moulins de Citran 1990)  

220 / 250 

120 1  bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (ela, elt)  200 / 240 

121 1  magnum CH. LEOVILLE-POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 1991 80 / 100 

122 3 bouteilles SAINT-JULIEN  (1 Léoville-Poyferré 2008, 2 Beychevelle etlt, 

1 de 1991, 1 de 1993)  

130 / 150 

123 1  bouteille CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac 1992 (etlt)  60 / 70 

124 3 bouteilles CH. LYNCH-BAGES, 5° cru Pauillac  (2 de 1992, 1 de 1995)  150 / 180 

125 2 bouteilles CH. DAUZAC, 4° cru Margaux 1993 (on y joint 1 La Bécasse 

1978, tachée, TLB)  

40 / 50 

126 1  bouteille LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1993 80 / 100 

127 7 bouteilles CH. FIEUZAL, Pessac-Léognan 1993 (elt)  140 / 180 

128 1  bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1993  200 / 240 

129 9 bouteilles CH. MAGNAN-LA-GAFFELIÈRE, St-Émilion   (elt, 4 de 1993, 5 

de 1995)  

90 / 110 

130 12 bouteilles CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1994 cb  600 / 660 

131 2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1995 (etlt)  100 / 120 

132 12 bouteilles CH. MAUCAILLOU, Moulis 1995 cb  180 / 240 

133 12 bouteilles CH. LA SALLE DE POUJEAUX, Moulis 1995 80 / 100 

134 2 bouteilles CH. DURFORT-VIVENS, 2° cru Margaux 1996 60 / 70 

135 1  bouteille CH. FIGEAC, 1° Grand Cru St-Émilion  1996 (étiquette fânée, 

sale, tachée)  

70 / 80 

136 6 bouteilles CRUS CLASSÉS  (Calon-Ségur 1984 etla, Cos-Labory 2006, 

Arlmailhacq 1998, Haut-Bages-Libéral 1999, Beychevelle 1995 elt, 

Saint-Pierre 1985 elt, TLB)  

300 / 330 

137 2 bouteilles CH. LA GAFFELIÈRE, 1° Grand Cru St-Émilion  1996 (elt)  60 / 70 

138 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 1997 (elt)  3600 / 4200 

139 1  magnum CH. LEOVILLE BARTON, 2° cru Saint-Julien 1997 80 / 100 



140 5 bouteilles PAVILLON DES CONNÉTABLES, Saint-Julien 1997 (elt)  70 / 80 

141 10 bouteilles BORDEAUX  (2 Giscours 1985, 1 Haut Marbuzet 2008, 

Lascombes 2000, Talbot 1991, Pontet-Clauzure 1955, du Mayne 2001, 

Siran 1999, Clémentin 1995, Latour-Martillac 1988)  

200 / 240 

142 6 bouteilles CH. DU TERTRE, 5° cru Margaux 1998 cb  90 / 120 

143 12 bouteilles CH. LA TOUR CARNET, 5° cru Haut-Médoc 1999 cb  180 / 240 

144 9 bouteilles CH. 4 Grand Barrail-Lamarzelle-Figeac 2000, 2 Beau-Séjour-

Bécot 2008, 1 Franc Pipeau 1987 LB, 2 Grand Pontet 2006 ea)  

180 / 220 

145 6 bouteilles CH. FOMBRAUGE, St-Émilion  2001 cb  90 / 120 

146 12 bouteilles FUGUE DE NÉNIN, Pomerol 2001 (cb de 6)  150 / 180 

147 3 bouteilles BORDEAUX  (Siran 1999, Fieuzal 2006, Vieux Rivallon 1995)  60 / 80 

148 12 bouteilles CH. FIEUZAL, Pessac-Léognan 2001 cb  300 / 360 

149 2 bouteilles CH. PICHON BARON, 2° cru Pauillac 2002 100 / 120 

150 2 bouteilles CH. MONTROSE, 2° cru Saint-Estèphe 2002 100 / 120 

151 3 bouteilles DEUXIÈMES CRUS CLASSÉS  2004 (Montrose, Durfort-

Vivens, Pichon-Lalande)  

150 / 180 

152 1  bouteille CH. PICHON-LALANDE, 2° cru Pauillac 2004 60 / 70 

153 11 bouteilles HAUT-MÉDOC ET GRAVES  (2 Dauzac 2005, 1 Phélan-

Ségur 2006, 2 Branaire-Ducru 2008, 4 La Commanderie 1986, ela, elt, 

LB, 2 La Grade 1996)  

180 / 220 

154 2 bouteilles CH. CALON-SÉGUR, 3° cru Saint-Estèphe 2006 (ela, elt)  80 / 90 

155 5 bouteilles BORDEAUX  (3 La Louvière 1998, 1 La Gaffelière 2010, 1 

Talbot 2006 elt)  

130 / 150 

156 6 bouteilles BORDEAUX PRIMEURS  (1 Petrus, 1 Margaux, 1 Haut-Brion, 

1 Latour, 1 Cheval-Blanc, 1 Mouton-Rothschild) 2008 cb  

3500 / 4000 

157 2 bouteilles CH. PETIT-VILLAGE, Pomerol 2009 100 / 120 

158 6 bouteilles SAUTE-LOUP, Pomerol 2009 cb  15000 / 

18000 

159 1  double-magnum CH. LEOVILLE-POYFERRÉ, 2° cru Saint-Julien 2011 cb  180 / 220 

160 3 bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 2015 2100 / 2400 

161 3 bouteilles CH. AUSONE, 1° Grand Cru St-Émilion  2015 1500 / 1650 

162 3 bouteilles CH. CHEVAL-BLANC, 1° cru St-Émilion  2015 1350 / 1500 



163 3 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 2015 900 / 1050 

164 3 bouteilles CH. HAUT-BRION, 1° cru Pessac-Léognan 2015 900 / 1050 
 

  
 

 


